
Základná škola s materskou školou, J.Mudrocha 1343/19, Senica 

Pokyny riaditeľa školy 

k organizácii a podmienkam výchovy a vzdelávania materskej školy  

pre školský rok 2020/2021 - počas obdobia 2.9. – 14.9. 2020 

Pokyny sú v súlade s opatreniami Úradu verejného zdravotníctva SR z 28.8.2020 

a s odporúčaniami ministra školstva, vedy, výskumu a športu v dokumente : Manuál 

pre materské školy  z 26.8.2020. 

Pokyny riaditeľa upravujúce organizáciu a podmienky výchovy a vzdelávania 

v materskej škole na obdobie 2.9. – 14.9.2020 sa dotýkajú : 

a) prevádzky a vnútorného režimu materskej školy  

b) podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí 

a)Prevádzka a vnútorný režim materskej školy do konca školského roku 

2019/2020 

 Areál školy otvára školník o 6:30 h, budovu školy uzatvára upratovačka 

o 16:30 h, areál školy o 17:00 h. 

 Prevádzka MŠ : od 6:45 h do 16: 15 h 

 Pracovný čas nepedagogických zamestnancov :  
Referentka pre PAM : 7:30 h – 15:30 h 

Účtovníčka : 8:00 h – 16:00 h 

Školník : 6:30 h – 14:30 h 

Upratovačky: 6:30 – 14:30 h: 9:30 – 17:30 h 

 Pracovný čas pedagogických zamestnancov :  

6:45 h h -12 : 00 h; 10 : 00 h – 16:15 h 

 Pri prvom nástupe do práce všetci zamestnanci materskej školy vyplnia 

dotazník o zdravotnom stave pred nástupom do zamestnania (príloha č. 1). 

 Zamestnanci po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni 

predkladajú  písomné vyhlásenie o tom, že neprejavujú príznaky prenosného 

ochorenia a nemajú nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 2). 

 Nepedagogický zamestnanec školy nosí rúško alebo ochranný štít tak, ako to 

ukladá aktuálne opatrenie Úradu verejného zdravotníctva SR. 

 Pedagogický zamestnanec  má odporučené rúško alebo ochranný štít pri 

výkone výchovno-vzdelávacieho procesu nosiť, v ostatných prípadoch nosí 

rúško alebo ochranný štít tak, ako to ukladá aktuálne opatrenie Úradu 

verejného zdravotníctva SR. 
 Príchod detí do MŠ je od 6:45 h h do 7:30 h, hlavným vchodom, potom sa MŠ 

uzamkne. Pri vstupe do budovy školy je umiestnený stojan a nádobka  

s dezinfekčným prostriedkom.  Rodič ( zákonný zástupca, sprevádzajúca 

osoba) sebe aj dieťaťu vydezinfikuje ruky, do šatne nevstupuje. Odovzdá  dieťa 

príslušnej zodpovednej učiteľke pred vstupom do šatne, počká na výsledok 

ranného filtra, až keď bude v poriadku, môže odísť. Učiteľka vykoná 

každodenný ranný zdravotný filter, ranné meranie teploty detí a v prípade 



podozrenia na ochorenie (nielen na COVID –19) dieťa nepreberie. 
Odovzdávanie dieťaťa a pobyt rodiča v MŠ by nemal trvať viac ako 10 minút. 

Výnimkou je oddelenie najmenších detí, kde prebieha adaptačný pobyt, 

zákonný zástupca alebo sprevádzajúca osoba vstupuje do šatne a dieťa 

pripraví na pobyt v škôlke, ale čas odovzdávania dieťaťa sa snaží skrátiť na 

nevyhnutný čas. 

 Zákonný zástupca predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy 

„Zdravotný dotazník a vyhlásenie zákonného zástupcu dieťaťa“( príloha 3 ). Po 

každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni zákonný zástupca 

predkladá písomné vyhlásenie o bezinfekčnosti , že dieťa neprejavuje príznaky 

prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 4).  

V prípade ospravedlnenia dieťaťa počas trvania mimoriadnej situácie, 

núdzového stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti 

s ochorením COVID – 19 sa  predlžuje lehota z 3 po sebe nasledujúcich 

vyučovacích dní na 5 po sebe nasledujúcich vyučovacích dní. 

 Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko –epidemiologických 

opatrení pri privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu vo vstupnom 

priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy (nosenie 

rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk). 

 Zákonný zástupca rešpektuje pravidlá nenosenia hračiek a iného materiálu 

alebo pomôcok z domáceho prostredia do materskej školy. 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, 

zákonný zástupca bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného 

vyučujúceho a riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného zástupcu je aj 

bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom 

všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným 

regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa z pobytu v materskej  

školy vylúčené. 

 V prípade podozrenia na ochorenie COVID–19 sa  vzniknutá situácia 

bezodkladne rieši podľa usmernenia Manuálu pre materské školy, časť 

Oranžová fáza. 

 

Organizácia a obsah predprimárneho vzdelávania: 

 V závislosti od poveternostných podmienok sa prevažná väčšina aktivít s deťmi 

a pre deti  bude organizovať v exteriéri, v areáli materskej školy alebo vo 

vhodných priestoroch v blízkom okolí školy. 

 Pri pobyte v interiéri a v exteriéri materskej školy deti nemusia nosiť rúška. 

 Zvýšená pozornosť sa bude venovať rozvíjaniu a upevňovaniu hygienických 

návykov osobitne pred stravovaním a po príchode zvonku, po použití toaliet. 

Budeme dbať na to, aby si deti osvojili návyk umývať si ruky efektívnym 

spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy. 

 Vytvorená trieda sa nebude meniť, aj keď počet detí klesne, triedy sa nebudú 

medzi sebou premiešavať, až  v prípade hraničných počtov,  sa triedy spoja.  



 Pracovníci materskej školy podľa svojho uváženia a možností zabezpečia 

rozptyl medzi deťmi pri hrových aktivitách, vzdelávaní i oddychu. 

 

b)Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí – Opatrenia MŠ  

kvôli  prevencii nákazy COVID-19 

 Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami 

ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ. Budeme dbať, aby celkový čas zdržiavania sa osôb 

sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a vnútorných priestoroch 

materskej školy nepresiahol 10 minút. Sprevádzajúca osoba sa v priestoroch 

materskej školy pohybuje vždy v rúšku resp. v súlade s aktuálnymi hygienicko 

–epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne za účelom odovzdania a 

vyzdvihnutia dieťaťa, nebude vstupovať  do šatne. 

 Budeme minimalizovať zhromažďovanie osôb v priestoroch  materskej školy, 

aby sa čo najviac zamedzil kontakt medzi osobami. 

 Materská škola zabezpečí každodenný ranný zdravotný filter, ranné meranie 

teploty detí každej skupiny, dezinfekciu rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy 

dezinfekčným prostriedkom, ktorý je umiestnený pri vstupe do budovy školy. V 

prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID –19) dieťa nepreberie. 

 Sprevádzajúca osoba odovzdá rezervné rúško pre dieťa zamestnancovi 

materskej školy. 

 Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj 

hrové prvky v exteriéri sa dezinfikujú najmenej dvakrát denne a podľa potreby 

aj opakovane. 

 Dezinfikujú sa vstupné priestory budovy školy, do ktorých vstupujú 

sprevádzajúce osoby ako aj dotykové plochy kľučiek, vypínačov, zábradlí a ich 

okolia. 

 Toalety sú vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými 

utierkami (obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk, textilné uteráky nebudeme 

používať, tiež poháriky, zubné pasty a zubné kefky sú uskladnené a nebudú sa 

používať. 

 Smetné koše nemajú vrchný uzáver, preto nebude dochádzať k fyzickému 

kontaktu rúk s košom pri zahadzovaní odpadu. 

 V miestnostiach, kde sa zdržuje skupina, bude zabezpečené časté a intenzívne 

vetranie. 

 Upratovací personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach 

upratovania a o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch  

a ostatných povrchov a predmetov. 

 Deti majú prísny zákaz nosiť si  hračky a iné  predmety do priestorov materskej 

školy. 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota – nad 37,5ºC, kašeľ, zvracanie, 

kožná vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie 

dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov materskej školy. 



 Ak bude dieťa v priebehu dňa vykazovať niektorý z možných príznakov COVID-

19, bude  umiestnené ho do samostatnej miestnosti a  materská škola bude 

kontaktovať zákonných zástupcov, ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú.  

O podozrení na nákazu COVID –19 materská škola informuje príslušný RÚVZ 

tak, ako je to v prípade iných infekčných ochorení. 

 Ak sa u zamestnanca materskej školy objavia príznaky nákazy COVID –19  

v priebehu jeho pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa 

materskej školy a opustí materskú školu v najkratšom možnom čase s použitím 

rúška. 

 

Stravovanie :Je zabezpečené štandardným spôsobom, desiata a olovrant 

v triedach a obed  v školskej jedálni, triedy sa nebudú premiešavať so 

stravníkmi  základnej školy. Deti si samé jedlo a pitie nedokladajú a neberú si 

ani príbory. 

Odpočinok detí  bude prebiehať obvyklým spôsobom, v rámci možností,   
budú zabezpečené dostatočné vzdialenosti medzi lôžkami. Výmena posteľnej 

bielizne sa uskutoční 1x do týždňa, vždy k začiatku nového týždňa. 

 
Pri podozrení na ochorenie COVID-19 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest),ako aj 

inej infekčnej choroby nesmie vstúpiť do priestorov materskej školy. 

 Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19,dieťa si 

nasadí rúško a učiteľka ho umiestni do samostatnej miestnosti ( izolačnej miestnosti ) 

a škola kontaktuje zákonných zástupcov, ktorí si dieťa bezodkladne vyzdvihnú. 

 Ak sa u zamestnanca materskej školy objavia príznaky nákazy COVID–19 v priebehu 

jeho pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa materskej školy a opustí 

materskú školu v najkratšom možnom čase s použitím rúška. 

 V prípade podozrivého dieťaťa alebo pracovníka sa riadi škola usmerneniami z 

Oranžovej fázy dokumentu Manuál pre materské školy. 

Krízový plán 

a) V prípade ochorenia alebo nariadenia karantény zamestnanca školy alebo 

dieťaťa niektorého oddelenia materská škola sa bude riadiť usmernením RÚVZ. 

b) Zodpovedná osoba za prevádzku: riaditeľ školy – RNDr. Anna Parízková 

Zástupca – Ing. Petra Fančovičová. 

 

V Senici, 31. augusta 2020 

        ........................................ 

          RNDr.Anna Parízková 

         riad. školy 


